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Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України розглянуло Ваш запит від 09.12.2018
(реєстр. № ЗПІ-652 від 14.12.2018), надісланий листом Секретаріату Кабінету
Міністрів України, щодо сплати вартості послуг з доставлення та/або
зберігання транспортного засобу та в межах компетенції повідомляє.

Порядком тимчасового затримання інспекторами з паркування
транспортних засобів та їх зберігання, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 14 листопада 2018 року № 990 врегульовано порядок,
процедуру та правові підстави тимчасового затримання інспекторами з
паркування транспортних засобів, зберігання таких транспортних засобів на
спеціальних майданчиках і стоянках, а також їх повернення.

Згідно з пунктом 3 зазначеного Порядку доставлення транспортного
засобу на спеціальний майданчик чи стоянку здійснюється за допомогою
спеціальних автомобілів-евакуаторів, у тому числі тих, що належать
підприємствам, установам та організаціям, які провадять діяльність,
пов’язану із транспортуванням транспортних засобів, і з якими органами
місцевого самоврядування укладено в установленому законодавством
порядку договори. Зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів
здійснюється на спеціальних майданчиках чи стоянках Національної поліції,
її територіальних (у тому числі міжрегіональних) органів, а також
підприємств, установ та організацій, з якими територіальними (у тому числі
міжрегіональними) органами Національної поліції укладено договори про
надання послуг із зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів.
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Разом з тим, розмір плат за транспортування і зберігання тимчасово
затриманих транспортних засобів на спеціальних майданчиках (стоянках)
регламентується трьохстороннім наказом Міністерства внутрішніх справ
України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та
Міністерства фінансів України № 967/1218/869 від 10.10.2013,
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 6 листопада 2013 року
за № 1887/24419.

Т.в.о. державного секретаря І. КОРХОВИЙ
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